

PROCES VERBAL
Încheiat azi 30.05.2017

Azi, data de mai sus a fost convocată de către primar ședința ordinară a Consiliului local pe luna mai.

La ședință participă toți cei 11 consilieri, ședința este publică.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, nu sunt obiecții, este aprobat în unanimitate.

Doamna președinte de ședință, Angela Drăgușin este invitată să dea citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea valorii de investiție a proiectului "Modernizare infrastructură agricolă de acces în comuna Corbu, județul Olt" și aprobarea solicitării Scrisorii de garanție de la FNGCMM SA IFN în vederea garantării obligațiilor de plată a avansului pentru proiectul "Modernizare infrastructură agricolă de acces în comuna Corbu, județul Olt";
2. Proiect de hotărâre cu privire la actualizarea comitetului comunitar consultativ privind protecția și promovarea drepturilor copilului;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor cu naveta cadrelor didactice pentru luna martie 2017;
4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea virării de sume de la un capitol bugetar la altul.
5. Raport cu privire la funcționarea sistemului public de apă potabilă.
6. Raport cu privire la situația amenajărilor la 25.04.2017.
7. Informări, interpelări etc.

Ordinea de zi este supusă aprobării, este aprobată în unanimitate.

Primul punct al ordinii de zi se referă la aprobarea valorii investiției "Modernizare infrastructură agricolă de acces în comuna Corbu, județul Olt" în valoare de 5.988.661,27 lei, din care 4.523.556,64 lei valoare eligibilă și 1.465.104,63 lei valoare neeligibilă și solicitarea unei scrisori de garanție de la FNGCMM în valoare de 1.809.422,65 lei în vederea garantării obligațiilor de plată a avansului pentru proiectul mai sus amintit, proiect finanțat din fonduri europene nerambursabile în cadrul PNDR, submăsura 4.3. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat cu 10 voturi "pentru" și o "abținere" – domnul Tănase Cătălin, se adoptă Hotărârea nr. 24. La acest punct nu sunt discuții.

Se trece la punctul 2 pe ordinea de zi – proiect de hotărâre privind actualizarea comitetului comunitar consultativ, comitet care a fost actualizat și în anul 2012, având mandat pentru o perioadă de 4 ani. Proiectul de hotărâre este însoțit și de raportul de avizare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, este supus aprobării și aprobat 10 voturi "pentru" și o "abținere" – domnul Tănase Cătălin, se adoptă Hotărârea nr. 25. Nu sunt alte discuții.

Următorul punct al ordinii de zi se referă la aprobarea cheltuielilor cu naveta cadrelor didactice ce își desfășoară activitatea la școlile de pe raza comunei Corbu. În adresele Școlii gimnaziale Corbu se solicită decontarea sumelor pentru luna aprilie 2017 – 830 lei. Proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei este însoțit de raportul compartimentului contabilitate și raportul de avizare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local; este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 26. La acest punct nu sunt discuții.

La următorul punct al ordinii de zi este aprobarea virării sumei de 26 mii lei de la capitolele fond de rulment- 13 mii și alte servicii publice -13 mii lei pentru capitolul bugetar drumuri și poduri, în vederea achitării comisionului la FNGCMM pentru obținerea scrisorii de garanție pentru garantarea obligațiilor de plată a avansului pentru proiectul "Modernizare infrastructură agricolă de acces în comuna Corbu, județul Olt". Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de avizare a comisiilor de specialitate, este supus aprobării, este aprobat în unanimitate se adoptă Hotărârea nr. 27.

La punctul următor de pe ordinea de zi, doamna Spiridon Florentina - consilier superior în cadrul compartimentului contabilitate prezintă un raport cu privire la funcționarea sistemului public de alimentare cu apă al comunei. În raport arată că din 939 gospodării în localitate, un număr de 430 sunt racordate la apă, din care 197 la Gospodăria de apă Corbu și 233 la Gospodăria de apă Buzești. Veniturile realizate din consumul de apă în perioada 1.01.2016-1.05.2017 au fost de 60.429 lei, iar cheltuielile efectuate au fost în cuantum de 51.551 lei. Sumele restante sunt în valoare de 18.2151 lei. La acest punct, doamna consilier Rodica Diaconescu atrage atenția asupra necesității încasării sumelor restante.

Ultimul punct pe ordinea de zi este raportul cu privire la situația amenzilor la începutul anului 2017, prezentat de doamna Duculescu Raluca - consilier superior în cadrul compartimentului contabilitate, în care arată că la începutul anului 2017 se înregistra o rămășiță de 439122 lei din amenzi, din care, până la 24.05.2017 s-au încasat 17756 lei și s-au scăzut cu borderou de scădere 3060, confirmând plata amenzilor cu chitanțe. Doamna consilier Rodica Diaconescu atrage atenția că sumele restante sunt foarte mari și ar trebui să se impulsioneze activitatea de încasare a acestor amenzi.

Nu mai sunt alte discuții. Domnul primar mulțumește domnilor consilieri pentru participare.

Drept care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de sedință,
Angela Drăgușin



Secretar,
Corina Ciocîrlan